

Дорогі читачі, автори, члени редакційної колегії нашого журналу!

Вітаємо всіх із різдвяними та новорічними святами! Сподіваємося, що новий рік виправдає найкращі прагнення і стане для вас та ваших рідних роком позитивних змін і втілення заповітних мрій, а для нашої рідної України – роком миру, злагоди та процвітання! Дякуємо вам, що були разом з нами у складному для держави 2024 році та висловлюємо глибоку вдячність за внесок кожного з вас у розвиток нашого журналу!



У 2024 році на підставі наказу МОН України від 24.04.2024 року за № 582 журнал «Розвиток міста» включено до переліку наукових фахових видань України категорії «Б» у галузі економічних наук. До складу редколегії журналу входять провідні українські та іноземні фахівці. У виданні висвітлюються сучасні тенденції розвитку економіки, актуальні питання регіональної економічної політики, світового господарства, інноваційних трансформацій державного управління в Україні. З моменту реєстрації журналу протягом минулого року – це три випуски, представлені публікаціями 52-х статей від авторів з 13-ти науково-дослідних та 52-х освітніх організацій різних регіонів України, в т.ч. публікаціями зарубіжних колег (Польща, Болгарія, Китай).

Призначення чергового випуску журналу залишається незмінним – висвітлення актуальних проблем економіки та управління на міському, регіональному, державному та світовому рівнях у рамках спеціальностей: Економіка, Менеджмент, Маркетинг, Публічне управління та адміністрування, Міжнародні економічні відносини. Завдяки творчій енергії команди КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» та Видавничого дому «Гельветика» журнал представляє комунікативний майданчик із невичерпним джерелом міждисциплінарної взаємодії та обміну інноваційним досвідом у науці та практиці, демонструє інтеграцію вітчизняної наукової дискусії. Завдання журналу – підвищення рівня якості сучасної вітчизняної науки; створення унікальної науково-практичної платформи для висвітлення актуальних тенденцій та перспектив соціально-економічного розвитку України, регіону, міста.

Ми багато зробили разом у цьому році! Сподіваємось і надалі на плідну співпрацю. Нехай ваші наукові праці принесуть велику користь країні та суспільству, а наш журнал буде авторитетним майданчиком для партнерства, дискусій, обміну досвідом! Нехай наступний рік стане роком нових креативних думок та наповнить життя актуальними результатами наукових досліджень.

Бажаємо, щоб Новий рік увійшов у ваше життя, принісши з собою тепло родинного вогнища, достаток та здоров'я, а нашій країні – якнайшвидшої перемоги! Нехай 2025-й рік подарує тільки щасливі моменти.

***Дякуємо за плідну співпрацю!
Прийміть найщиріші вітання
з прийдешнім Різдвом Христовим та Новим роком!***

**Головний редактор наукового фахового видання
«Розвиток міста»
КНДУ «НДІ РоМ»
доктор медичних наук, професор**

Сергій Павловський